

了我時時警惕自己要堅強外，周遭的親情及友情是如此濃郁；娘家父母、弟妹一有空，總是出錢又出力幫助我，親戚們也義不容辭，有需要時，儘量幫助我們。啓源同一級（民57級）的同學們在物質上，精神上給了我莫大的助力。啓源逝世第四天，在臺的十多位同學，差不多全來了，他們肅然地在靈前致意，親切地慰問婆婆及我，百忙之中，也來參加葬禮告別式。尤其費方中、施振榮、薛川流再三的參加了中洲公司和我們家庭間的善後撫卹討論，事後也常打電話問我們還有否需同學幫忙之處，前二天，趙忠輝、簡仁吉來探望婆婆的病；丘宇澄也很關心我們一家人，常來安慰婆婆及我，還在上期友聲內寫了一篇悼念的文章。在美國的林建昌、卓允中、謝協清、郭隆夫婦、劉武鴻夫婦也懇切地來信致哀及慰問，我的大學同學們也是不時來信及來訪，尤其摯友蕭淑貞（亦交大校友 辜國隆的夫人），所給予我及孩子們精神上的鼓舞……面對如此深厚的友情，使我覺得我並非孤單的，我常以無法親自一一踵謝而內疚，藉友聲一角，再次向民57級的所有同學們致謝！

如今，每天一睜開眼睛，我們母子漱洗完的第一件工作，就是在啓源遺像前上支香請安，晚上臨睡前，五歲的彥兒，四歲的靜宜也總不忘再燒支香，說聲：「爸爸，晚安，媽媽要帶我們上床睡覺了，您也睡吧。」我也照例把每天發生的事報告一遍，並送上一個吻，可是啓源他聽到了嗎？他接到了嗎？

大前天是我們結婚六週年的紀念日，今天十七日是啓源逝世百日紀念日，內湖山上的陰雨，打在我的臉上，手一抹，分不清是雨水抑或淚水。雨，您儘管下吧！風，您儘管吹吧！我心底嘶聲吶喊著。世界上最大的打擊，我撐過了，以後再大的風雨，也打不倒我。啓源在天之靈一定希望我堅強，而不再哭泣，爲了他，我一定要堅強起來。臨離開墓地前，我在心中默禱著：「啓源，請安息吧！只要你在天國，能無憂無慮，快樂過日子，我就心安了。來生來世，我仍然願意再做你的妻子的。」



北加州交大分會 編印同學通訊錄

旅美北加州交大同學人數很多，尤其是在舊金山附近城鎮。會長黃台良，副會長王瀛最近以最克難原始的方法，用手寫及打字而影印了一份通訊錄，真是太棒了。

正如通訊錄前言所說：這是數月來透過各種可能的途徑，儘量的網羅旅居北加州的學長們地址，藉以便於互相聯繫，增進大家的感情，互相砥礪，以發揚我交大「飲水思源」的校訓。

該刊並承歐陽藻、劉建元學長惠助資料，而篇尾一些校友手繪的廣告，例如交大人自營的返鄉專機交大號旅行社，嚴祖漢的代客買賣房地產，劉倫的保險業務都別出心裁。

舊金山的衛星城鎮交大人在七月暑假時曾舉辦一次烤肉，參加近百人，非常熱烈。

華壽嵩學長緬懷既往

撰著「半生回顧」自述

華壽嵩學長自民國五十一年赴美，供職費城賓州大學圖書館，屢經續聘，博致好評，一九七九年春任滿擬退休納福。爲緬懷既往，感謝主恩，特撰著「半生回顧」一書，藉誌鴻爪，分贈親友留念。華學長家庭美滿，伉儷和諧。去年欣逢金婚之喜，夫婦旅遊歐洲誌慶。膝下男女公子各二，均成室立業，學有專長，迭有貢獻，華學長在美更從事宜揚基督真理聖工。

歡迎歸隊

姚家圻學長任職母校

本刊收到姚家圻學長來信稱：自美返臺已八年多，去夏返母校擔任交通工程系系主任，又於「友聲」中得悉將印「交大同學錄」，所以趁此機

會歸隊，參加同學會。

姚家圻 上海交大水利工程系民國39年畢業。美國加州聖大克拉拉大學碩士。美國麻省理工學院結構博士。

曾任：美國加州聖大克拉拉大學協助教授。
中正理工學院副教授、教授兼土木工程系主任。

現任：交大教授兼交通工程系主任

通訊處：(242) 臺北縣新莊輔大耶穌會院

電話：9017250

旅馬裘懋棠學長

來函報導平安

在馬來西亞沙巴 (Sabah) 執教於亞庇中學之裘懋棠學長，於耶誕前夕致函友聲賀年並報導近況。

裘學長畢業於交大滬院數學系，曾在臺南成大工作十年，隨應聘赴馬，在僑居地結婚生子，迄今廿年。不幸賢內助於去春病逝，最近始續絃。

裘學長在沙巴之亞庇中學任教成績優良，榮育英才，屢獲該地社會及報紙贊揚。其公子剛畢業高中，有志回臺灣升學。

陳彬學長遷美

遷移加州

在中華貿易開發公司擔任管理部經理之陳彬學長，多年來擔任交大同學會教學基金會執行秘書，備極賢勞，熱誠服務。頃已退休，偕夫人遷美，與兒輩團聚天倫。

陳學長地址：Robert P. Chen
12436 Hortense St.
Studio City, Los Angeles. CA. 91604 U. S. A.
Tel 213-985-5517

陳學長之公子居住在舊金山，女兒在洛杉磯。同在加州境內，來往方便。

來鴻去雁

愛我華州陳志文學長致王章清學長函

章清學兄：

三十多年不見面，去夏終獲機會能與你濶敘別情，是此行極可珍貴的收穫，在臺承多方招待指導，特此敬謝。

多年來從同學及中國報紙上知道你歷任政府工程要職，建樹極多，近年來為交大復校事奔走，賢者多勞，使我們作同學慚感交加。見面後我很高興發覺你雖然任勞任怨多年，不但身體健康，而且極富青年人精神，尤其令我欽羨不已。

前晚 Carter 宣佈美國與中共成立邦交，最可恨的是對中華民國處置幾乎完全依從中共，可說是不顧信義出賣多年最忠實的友邦，想你及其他領導人員一定更要加強建設。海外的我們，唯有以精神支持，希望你們一切計劃工作成功。

專此 敬請

麗安 併頌

年禧

弟陳志文上

寄李蕙如兄

曾潤琛

寄寓鄰區歲一逢 衰年自覺倍疏慵
塔前共硯鈴聲遠 寺後聽書茶味濃
追逐昔時泥染面 徐行今日手扶筇
徜徉石板何年事 十字街頭馮若龍